

Styrelsemöte Brittsommars Samfällighet

Datum: 2018-05-13

Plats: Brittsommargränd nr 23

Närvarande:

Lars Ohlsson, nr 23

Karin Winblad, nr 8

Pär Linde, nr 10

Ole Hass, nr 21

Peter Larsson, 15

Micael Borsse'n, 17

1. Föregående protokoll

Första mötet med nya styrelsen

2. Ekonomi

Pär redovisade att reparations- och underhållsfondens utveckling ligger i fas och enligt plan. Inga vidare åtgärder.

3. Drift och underhåll

26 maj genomför vi städdagen

Karin sätter upp informationsbladet gällande städdag

4. Pågående projekt

El laddningsstation för bilar: Arbetsgrupp pågår och presenterades status

Verifierar och Lars byter lampa

Jord: Pär beställer 1 st pall

Blommor: Vid samling

Korv och tillbehör: Pär köper

Garagemålning:

Vid städdagen informerar vi att respektive långa får planera tvätt/slipning och målning.

Utförs/startas om vädret tillåter vid städdagen. Instr av Lars/Ole

Sopsäckar: Per säkerställer att det finns tillräckligt, köper fler vid behov

Släpvagn: Micael bokar och hämtar

5. Framtida projekt

6. Övriga frågor

Kräftfest 1 september

7. Nästa möte

11 juni kl 19.00 hos Ole (nr. 21)

Vid protokollet
Peter Larsson